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Актуальність теми 

Актуальність теми дипломної роботи викликана тим, що 

управління конфіденційністю є одним з найважливіших завдань у 

загальному комплексі заходів щодо забезпечення інформаційної 

безпеки об’єкта або установи.  

В умовах конкурентної боротьби на міжнародному і 

внутрішньому ринках різко зросли масштаби витоку 

конфіденційної інформації, яка оголошується на переговорах між 

корпораціями, організаціями. Часто, витік інформації 

відбувається безпосередньо від самих сторін, які беруть участь у 

переговорних процесах. Тому розробка програми підтримки 

управління конфіденційністю переговорних процесів є 

актуальною задачею. 

 



Мета і задачі дослідження 

 Метою дослідження є підвищити захищеність 

сторін при переговорах за рахунок забезпечення більш 

високої конфіденційності, яка досягається врахуванням 

специфічних особливостей сприйняття та переробки 

інформації людиною.   

 Задачею дослідження є розробка програми 

підтримки управління конфіденційністю переговорних 

процесів. 

 



Об`єкт дослідження. Об`єктом дослідження є методи 

управління конфіденційністю переговорних процесів на 

основі типів сприйняття та передачі інформації.  

Предмет дослідження – методи і засоби управління 

конфіденційністю переговорних процесів на основі типів 

сприйняття та передачі інформації. 

Наукова новизна одержаних результатів. 

Розроблено новий спосіб підтримки управління 

конфіденційністю переговорних процесів на основі типів 

сприйняття та передачі інформації, що дозволило підвищити 

захищеність сторін при переговорах за рахунок забезпечення 

більш високої конфіденційності. 

Практичне значення одержаних результатів. Розроблено 

програму підтримки управління конфіденційністю 

переговорних процесів.  



Алгоритм роботи програми 



Робота програми 









Висновки 

В результаті досліджень було розроблено 

програму підтримки управління конфіденційністю 

за рахунок врахування типів діяльності та 

міжтипних особливостей комунікації, що 

дозволило розробити рекомендації щодо 

покращення атмосфери переговорів на основі 

підвищення конфіденційності внаслідок 

зменшення ризику конфліктності при переговорах.  



Дякую за увагу! 


